

В сети обнаружили небольшой ролик реального геймплея Indiana Jones and the Great Circle

Indiana Jones and the Great Circle от MachineGames, без сомнения, станет одной из видеоигр, которая наделает больше всего шума в индустрии в 2024 году, благодаря визуальному стилю, напоминающим киносагу. После тех изображений, которые были показаны на мероприятии Xbox, недавно появились первые настоящие геймплейные кадры, которые показывают, что это будет стелс-приключенческая игра, как и ожидалось от Индианы Джонса.

Выход Indiana Jones and the Great Circle запланирован на 2024 год, она появится на ПК и Xbox Series X|S и даже будет доступна без дополнительной оплаты для пользователей Xbox Game Pass.

Как рассказал исполнительный продюсер Джерк Густафссон в официальном подкасте Xbox, видеоигра вдохновлена всей сагой об Индиане Джонсе, но особенно первыми фильмами, в частности «В поисках утраченного ковчега» и «Последний крестовый поход», первым и третьим фильмами саги соответственно.